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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SEGURANÇA ALIMENTAR E 7 

NUTRICIONAL (PPGSAN), REALIZADA NO DIA 11 DE ABRIL DE 2022. 8 
 9 

Aos onze de abril de dois mil e vinte dois, às 14 horas, reuniram-se virtualmente por meio da plataforma zoom os membros 10 
do colegiado do Programa de Pós-graduação em Segurança Alimentar e Nutricional (PPGSAN), com as seguintes 11 
presenças: Professores Amábela Cordeiro, Claudia Bocca, Ellen Menezes, Fernanda Medeiros, Juliana Fonseca, Juliana 12 
Casemiro, Naiara Sperandio , Rafael Cadena, Silvia Reis, Simone Ribas e Victor Augustus Marins. Também esteve presente 13 
a secretária Jéssica Alves. A coordenadora, Profa Luana Aquino, inicia a reunião agradecendo a presença de todos e coloca 14 
a pauta para apreciação, a qual foi aprovada. Assim foram deliberados os seguintes itens: 1 . Aprovação de atas do 15 
colegiado – as atas foram aprovadas por unanimidade;  2. Eleições coordenação PPGSAN –  a coordenação fez uma 16 
proposta de metodologia, considerando que esta será o primeiro processo eleitoral do PPGSAN. Alguns docentes 17 
manifestaram dúvidas sobre as normas do regulamento, desta feita, a coordenação esclareceu: que o regulamento prevê, 18 
em seu art. 3º, que os membros do órgão são os docentes permanentes e o representante discente; que a eleição é por 19 
maioria dos presentes, conforme o art. 7º, e que o mandato é de três anos, permitida uma recondução, nos termos do art. 4ª. 20 
Foi definido que as eleições ocorrerão na reunião prevista para o dia 09 de junho de 2022 e, uma vez que os técnicos não 21 
votam, os candidatos deverão encaminhar o plano de candidatura para o email da secretaria do programa até às 23h59 do 22 
dia 02 de junho, a fim de que sejam enviados a todos os membros do Colegiado no dia 03 de junho. 3. Manual de 23 
dissertações do PPGSAN – A coordenação apresentou os pontos de discordância do GT, quanto a extensão do documento 24 
que deve ser elaborado e quanto a necessidade de manutenção do referencial teórico ou isenção para aluno que 25 
desenvolver objetivo/artigo de revisão. A defesa do formato mais detalhado se justificou pelas deficiências que os alunos 26 
costumam apresentar nos fundamentos de metodologia de pesquisa e , por sua vez, a acessiblidade e a existência de um 27 
manual atualizado da Biblioteca Central da Unirio justificou a proposta de um material mais sucinto. O Colegiado aprovou por 28 
maioria a confecção de um documento mais reduzido, focado nas produções técnicas e especificidades do PPGSAN. No 29 
que tange o referencial teórico,  ficou aprovada a isenção, com dois votos contrários. 4. Informes - Os docentes foram 30 
cientificados: (I) que a Câmara de Pós-graduação deliberou, favoravelmente, a possibilidade de até 80% do curso ser no 31 
formato remoto, mediante aprovação do Colegiado. O documento votado também prevê possibilidade de reuniões e bancas 32 
online; (II)  que as disciplinas de 2022.1 foram consolidadas com 1h30 de atividades síncronas para harmonizar a carga 33 
horária e os pedidos de horário dos docentes. Destacou, contudo, que será importante que os horários matutinos e noturnos 34 
sejam preenchidos no próximo semestre.  Em nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo, a presente ata, 35 
lavrada e assinada por mim, Luana Azevedo de Aquino, representando os demais presentes. 36 
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